

这份赛程请您收藏

烟台健儿这些时间段出战亚运会

9月23日,第19届亚运会开幕式将在杭州举行。18日,亚组委通过官方网站公布了各项比赛的详细夺金时间表,本届亚运会预计将产生481枚金牌。对照此表,记者梳理出烟台健儿的出场及争金时间,请关注亚运会、关注烟台运动员表现的读者收藏这份赛程。当然了,具体参赛时间还得以实际情况为准。

孙一文

如不出意外,开幕式后第二天的20:45,奥运冠军孙一文将亮相女子个人重剑决赛。最近一年来,一直带着伤病参加比赛的孙一文在2023年世锦赛中拼得一枚铜牌,对她来说,这枚铜牌不只是成绩上的证明,更有助于她信心的提升。

9月24日,有烟台选手参加的男子

手球和橄榄球比赛也将展开首日的比拼。此外,多次获得过全国冠军并斩获世锦赛冠军的男子跆拳道63KG选手梁育帅也将在这天开启本届亚运会的夺金之旅,期待在26日的决赛中能看到他的身影。9月25日,男子柔道-81公斤级比赛将打响,孙传程将努力争金。

24日,孙一文力拼烟台首金

27日19:05,孙一文将与队友一起向女子重剑团体金牌发起冲击,希望本土作战的孙一文能在亚运赛场“刺出漂亮的剑”。同一天,孙传程大概率将跟队友一起出战柔道团体赛。

值得一提的是,如果天气条件适宜,男子49er级帆船选手刘添也将在自己的首次亚运之旅上演夺金大战。同样首次参加亚运会的小将葛楚彤将在女子400

米混合泳上亮相,上午进行预赛,下午将打响决赛。

自行车4公里团体追逐赛决赛将在15:00开始,孙海蛟、邱振涛携手出战男队比赛;张虹洁跟随中国女队出战;张琳茵亮相女子凯琳赛。高英豪、高冰参加的男子七人制橄榄球将在26日进行决赛。27日,李缘将跟随中国女篮开启揭幕战,她们的首战对手是蒙古队。

10月1日,冯彬和练俊杰出战

10月1日,烟台两位世锦赛冠军将携手出战。其中,冯彬将于20:05亮相女子铁饼决赛。19:30,练俊杰将同国家队队友杨健携手出战跳水男子10米台决赛,作为中国跳水“梦之队”成员,两人只要正常发挥,即可确保金牌到手。

王梦瑶会在这天出战自行车BMX泥地竞速。奥运冠军刘诗颖将在10月3日亮相女子标枪赛场,摆脱伤病的她期待获得自己运动生涯的首枚亚运

会金牌。

10月5日,有烟台选手参加的亚运会男子、女子手球及女篮决赛将打响,希望烟台健儿的身影能够出现在这三场决赛中并祝他们如愿夺金。

10月6日20:00,女足决赛将在黄龙体育中心体育场鸣哨,亚洲杯冠军成员张睿能否亮相赛场并和队伍最终夺金,让我们拭目以待。

YMG全媒体记者 刘晋



续约只是开始 周冠宇将车头调向更远的未来

新华社上海9月18日电 一级方程式赛车(F1)阿尔法·罗密欧车队近日宣布与周冠宇续约继续征战2024赛季,周冠宇将连续第三年与车队携手并进。在接受新华社记者采访时,周冠宇表示,希望自己能斩获更多积分,为自己,为车队,也为所有中国车迷带来更多惊喜。

作为中国首位F1正式车手,周冠宇在2022年3月的F1巴林大奖赛中以第十名完赛,上演个人F1正赛首秀,创造了历史。进入2023赛季,周冠宇变得更加沉着稳重,在排位上不断取得突破。在匈牙利大奖赛排位赛上,周冠宇在第一阶段排名第一,并最终获得排位赛第五,刷新个人F1生涯排位赛最佳战绩。

“今年排位赛的进步,与我个人对赛车驾驶和赛道解读更加成熟有关,也和自己与车队有更加深入的信任和磨合有关。当然自己还是有不

断进步的空间,希望在之后的几个月里,我可以更好地磨炼和提升自己,为自己的2024赛季,特别是为第一个主场作战的中国大奖赛做准备。”周冠宇说。

“顶级赛车争夺有时在千分之一秒之间,所以只有不断精进自己各项技术细节,和车队不断磨合,才能在高强度的比赛过程中发挥出所有的潜能。”不断提升自我的同时,周冠宇和车队也投入了非常多的努力。“每一个人都有可以提升的地方,对于每一场比赛,我和车队都会在赛后做很多分析和总结工作,就是希望不断完善每个细节。”周冠宇说。

围场内全情投入,勤勉踏实;生活中阳光亲和、活泼时尚……周冠宇在赛场内外正用自己的方式让世界看到一位更加多元、丰富、自信的新一代中国运动员形象。

7月14日,国际特殊奥林匹克委员会官方宣

布,周冠宇成为国际特殊奥林匹克全球大使。周冠宇说:“希望让更多人看到和感受到运动员们身上的光芒,这也是体育运动给人们带来的最质朴、最本真的快乐和美好。”

作为中国首位F1车手,周冠宇也获得了多份个人商业代言合约。对于自己在围场内外不断扩大的影响力,周冠宇坦言:“F1车手这个头衔不仅代表着顶级的赛车驾驶技术,同时也包含着对一位车手综合能力的考验。站在F1这个世界顶尖的平台上,让我更加明确自己身上的责任。希望自己给当代年轻人树立一个好的榜样,通过我的经历去激励更多人为梦想而努力,让更多人感受到赛车这项运动的价值和魅力。”



一场视觉盛宴呼之欲出 亚运会开幕式准备好了

新华社杭州9月18日电 距离杭州第19届亚运会正式开幕越来越近了。9月18日晚,杭州亚运会开幕式最后一次全要素彩排顺利完成。

杭州亚运会开闭幕式总导演沙晓岚介绍,开幕式以“潮起亚细亚”为主题,从中国传统文化中找寻灵感,融入典型的浙江以及杭州符号与意象,借助科技的力量,彰显东方美学的独特吸引力与感染力。整场开幕式的仪式及表演以水为串联,通过“潮起亚细亚”展现新时代中国与亚洲、与世界的文化交融。

记者了解到,开幕式分为“国风雅韵”“钱塘潮涌”“携手同行”三个篇章,以简约的方式表达中国文化、运动精神以及亚洲风情,展现体育和文化融合的别样精彩。

杭州亚运会开幕式制作人吴艳说,开幕式正值秋分时节,一方面秋天是钱塘江观潮的最佳时间,导演团队通过技术手段把钱塘江潮涌搬到了“大莲花”;另一方面,在这个丰收的金色季节,整场开幕式将向大家传递温暖一家亲的感觉。

“我们团队来自全国各地,经过三年磨砺,开了上百次策划会,前后修改近百稿方案,反复打磨,精益求精。”沙晓岚说,“随着最后一次彩排的圆满落幕,一场视觉盛宴呼之欲出,即将与大家见面,一定不负大家的期待。”

翼装飞行上演精准穿靶 张树鹏世锦赛获季军

新华社长沙9月18日电 第九届世界翼装飞行联盟(WWL)翼装飞行世锦赛精准穿靶赛决赛18日在张家界天门山进行,法国选手文·戴斯克夺冠,美国选手丹·达比和中国选手张树鹏分获亚军、季军。

精准穿靶赛的靶标架设在天门洞广场前方的山隙之间,距广场地面高度仅15米,靶标外环最大直径仅0.7米,靶心为直径10厘米的圆点,近乎于一台手机的大小。

进入决赛的8名选手依次从海拔1400余米的天门山玉壶峰玻璃跳台上起跳,经过快速俯冲和水平飞行等动作后,以超200公里的时速划过天门洞广场上方,随后“火箭”般击穿靶标。击中靶心得90分,脱靶不得分。

比赛中,由于山上天气变化多端,不时起风,靶标也会随时晃动,这对选手的翼装飞行和空中姿态调整能力提出了较高要求。经过两轮激烈角逐,戴斯克以首轮90分满环、第二轮70分,总分160分的成绩一举夺魁。

戴斯克曾于2016年获得翼装飞行世锦赛竞速、穿靶双料冠军。就在几天前,他和中国女登山运动员罗静在天门山共同完成了翼装携伴双人飞行挑战,这也是首次在中国挑战成功的翼装携伴双人飞行。

作为本次世锦赛中唯一的中国选手,张树鹏赛后表示:“对我来说,我已经尽了全力,尽管成绩不是特别理想,但我从中看到了自己可以继续改进和提高的地方。”